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B1. Popis území stavby 
 
1.a) Charakteristika stavebního pozemku 
Staveniště je na p.č. 449/2, 449/3 která je v KN vedena jako zastavěná plocha a nádvoří. Tělocvična 
je součástí základní školy v Hruškách, nachází se v centru obce na pozemcích, které se nachází dle 
územního plánu v současně zastavěném území obce. Terén je rovinatý. Na stavebních pozemcích se 
nachází stávající objekty. Parcely 454 a 455 jsou vedeny jako zahrada a p.č. 453/2 je vedena jako 
zastavěná plocha a nádvoří. Tyto parcely navazují na parcely, na kterých bude postavena tělocvična, 
terén je zde také rovinatý. Na části těchto parcel bude vybudována zpevněná komunikace.  

 
1.b) Výčet a závěry provedených průzkumů a rozborů 

Radonové měření bylo provedeno firmou GEOS, Ing. Jan Sůkal, Za Kasárnami 10, 690 02 
Břeclav. Výsledek měření-Radonový index pozemku střední  

Polohopisné a výškopisné zaměření skutečného stavu stavebních pozemků provedla firma 
GEOS, Ing. Jan Sůkal, Za Kasárnami 10, 690 02 Břeclav. 

Inženýrsko geologický průzkum byl proveden firmou BALUN, Kainarova 54, 616 00 Brno 
Ve smyslu článku 20ČSN 73 1001, písmene a) jde na dané lokalitě o základové poměry 

jednoduché. Podzemní voda nebude mít vliv na způsob založení a základové poměry budou 
pravděpodobně homogenní na celé posuzované ploše.  

 
1.c) Stávající ochranná a bezpečnostní pásma 

Nejsou známa žádná ochranná a bezpečnostní pásma.  
 

1.d) Poloha vzhledem k záplavovému území, poddolovanému území apod 
Stavba se nenachází v záplavovém ani v poddolovaném území. 
 

1.e) Vliv stavby na okolní stavby a pozemky, ochrana okolí, vliv stavby na odtokové poměry v území 
V území stavby se nenachází žádný ze skladebných prvků územního systému ekologické 

stability. Prvek žádné úrovně (nadregionální, regionální, lokální) není v zájmovém území vymezen 
nebo navržen. Stavební pozemky se nenachází v památkové rezervaci nebo v památkové zóně. 
Stavba nebude mít výrazný vliv na okolní pozemky a stavby na nich. Realizací ani provozem 
nedojde ke zhoršení životního prostředí v okolí. Odtokové poměry v řešeném území nebudou 
významně ovlivněny zamýšlenou stavbou. Řešení dešťových vod z navržených objektů bude do 
stávající dešťové kanalizační sítě, popřípadě na pozemek investora. 

 
1.f) Požadavky na asanace, demolice, kácení dřevin 

Na stavebním pozemku se nachází stávající objekt tělocvičny, který bude před započetím 
výstavby odstraněn. V rámci objektu SO 01 Příprava území budou na celém stavebním pozemku 
provedeny hrubé terénní úpravy.  Žádné dřeviny zde nerostou, nejsou žádné požadavky na kácení.  

 
1.g) Požadavky na maximální zábory zemědělského půdního fondu nebo pozemků určených k plnění  
funkce lesa (dočasné/trvalé) 

Pozemky, na kterých se bude realizovat výstavba jsou v katastru nemovitostí vedeny jako 
zastavěná plocha a nádvoří a zahrada. Dle par. 9, odstavec 2, písmeno 3 zákona 334/1992 Sb. není 
třeba souhlasu s vynětím ze ZPF. 
 
1.h) Územně technické podmínky 

Ulicí Hlavní probíhá vodovodní řad PVC DN 100, plynovod NTL DN 200, vrchní vedení 
NN 4x35 AlFe, telekomunikační kabel a kanalizační řad z betonových trub DN 300. 

Bouraná tělocvična nemá vlastní přípojky inženýrských sítí. Budou odpojeny vnitřní rozvody  
bourané části. Jedná se o elektřinu a topení. Přípojky jsou umístěny v  budově stávajícího sociálního 
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zařízení.  Z toho důvodu není potřeba zřizování nových přípojek. Nové vnitřní rozvody budou 
napojeny na stávající přípojky. 
 Dotčené stavební místo se nachází na rohu ulic  Hlavní a Hřbitovní v zastavěném území, v 
centru obce Hrušky.  Příjezd automobily je po místní komunikaci C2 Hrušky-Týnec. Přístup pro 
pěší je po zpevněných plochách.  
 V rámci objektu SO 04 Zpevněné plochy budou upraveny plochy na p.č. 449/3 – zpevněné a 
zelené plochy kolem nové tělocvičny a před spojovacím koridorem a zpevněné přístupové plochy 
na p.č. 453/2, 454 a 455. 
 
1.i) Věcné a časové vazby stavby, podmiňující, vyvolané, související investice 

Stavba nemá věcné ani časové vazby na okolní výstavbu. Toto je dáno charakterem stavby. 
V souvislosti s výstavbou nevzniknou žádné související investice. 

 
 
B2. Celkový popis stavby 
 
B2.1 Účel užívání stavby, základní kapacity funkčních jednotek 

Návrh stavby zahrnuje dva hlavní objekty- Tělocvičnu a Spojovací koridor. Oba objekty 
respektují zájmy investora a akceptují tvar staveniště a danou lokalitu. Halový objekt tělocvičny 
doplňuje ze severovýchodní strany dvojpodlažní přístavba příslušenství a ze strany jihovýchodní 
jednopodlažní přístavba příslušenství. Jednopodlažní spojovací krček je navržen mezi budovu 
základní školy a objektem sociálního zařízení. 

Tělocvična – prostor je řešen polyfunkčním způsobem. Primární využití je pro sportovní 
účely-tělocvična pro žáky základní školy i pro ostatní obyvatele obce, sekundárně bude tělocvična 
využita pro konání kulturních akcí v obci. 

Spojovací koridor řeší propojení objektu ZŠ s tělocvičnou. 
  

Základní kapacity:  SO 02 Tělocvična 
Tělocvična          432 m2 
Společenský sál  počet míst k sezení    170 

      taneční plocha     268 m2 
SO 03 Spojovací koridor šířka spojovací chodby   2,75m  
SO 04 Oplocení  délka 28m 
SO 05 Zpevněné plochy zpevněné plochy         368,76m2 

       zatravněné plochy   36,68m2 
                                   SO 06 Venkovní kanalizace   délka  72 m 

     
B2.2 Celkové urbanistické a architektonické řešení 
a) Urbanistické řešení 
            Urbanistické řešení vychází z tvaru pozemku, orientace ke světovým stranám, orientace ke 
komunikaci, z polohy sousedních staveb, z funkčních a provozních požadavků budoucího uživatele. 
Z hlediska územního plánování lze konstatovat, že navrhovaná stavba je v souladu s funkční 
regulací ÚPN Hrušky. 
 
b) Objem, tvar, architektonické a  výtvarné řešení 
            Zásadní vliv na objem a tvar stavby má optimalizace provozního a prostorového řešení 
vzhledem k požadovaným funkcím a podmínkám území (tvar pozemku, morfologie terénu,  
orientace ke světovým stranám apod.). Forma objemového a výtvarného řešení stavby programově 
vychází z jejího obsahu – z filozofie provozu.  

  Architektonické a výtvarné řešení bude korespondovat s okolním terénem. Jednopodlažní 
halový objekt tělocvičny doplňuje ze severovýchodní strany dvojpodlažní přístavba příslušenství a 
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ze strany jihovýchodní jednopodlažní přístavba příslušenství. Tvar objektu tělocvičny je 
obdélníkový s mírným zalomením, korespondujícím s tvarem pozemku. Zajímavost objektu dává 
řešení římsy kolem celého objektu a řešení vstupní markýzy. Tento prvek je vyvážen bosáží 
zvýšeného soklu. V přízemí je řešena tělocvična včetně zázemí a nutné provozní příslušenství. 
V patře je řešena galerie a s klubovnou.   Přízemní spojovací koridor spojuje budovu základní školy 
se stávajícím objektem sociálního zařízení.  
          
B2.3 Celkové provozní řešení, technologie výroby 

Nejedná se o výrobní objekt. Vlastní realizace bude provedena běžnou technologií výstavby. 
 

B2.4 Bezbariérové užívání stavby 
V rámci výstavby jsou prostory řešeny tak, aby byl zajištěn bezbariérový přístup do objektu 

a pohyb uvnitř. Jedná se o objekt občanského vybavení a jako takový bude splňovat požadavky 
vyhlášky č. 398/2009 Sb. o obecných technických požadavcích zabezpečujících bezbariérové 
užívání staveb. 

Bezbariérový přístup do objektu tělocvičny je z chodníku dveřmi s bezpečnostním sklem 
s maximálním výškovým převýšením 20mm.  
- K hlavnímu vstupu bezbariérový přístup po stávajících zpevněných plochách. 
- Hlavní vstup do objektu SO 02 Tělocvična je ze zpevněné plochy ze zámkové dlažby. Mezi 

podlahou vstupu a upraveným terénem je max. výškový rozdíl 20 mm. 
- Před vstupem je vodorovná plocha min. 1500x1500 mm, za vodorovnou plochu se považuje 

plocha o sklonu v poměru nejvýše 1:50 (2,0%). 
- Vstupní jednokřídlé dveře šířky 900 mm jsou osazeny v prosklené stěně. Otevíravé křídlo 

vstupních dveří bude ve výšce 900 mm opatřeno vodorovným madlem. Prosklená stěna 
s dveřmi bude ve výšce 800 až 1000 mm a zároveň ve výšce 1400 až 1600 mm kontrastně 
označena oproti pozadí výrazným pruhem šířky nejméně 50 mm  nebo pruhem ze značek o 
průměru nejméně 50 mm vzdálenými od sebe nejvíce 150 mm, jasně viditelnými oproti pozadí. 

 
B2.5 Bezpečnost při užívání stavby 

Při výstavbě i při užívání objektu bude třeba dodržovat všechny předpisy a opatření týkající 
se bezpečnosti práce a technických zařízení. Podrobné předpisy jsou pro jednotlivé druhy prací a 
obsluh technických zařízení obsaženy v jednotlivých vyhláškách a ČSN. 
  
Zákonem č.309/2006 Sb. se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci 
v pracovně právních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo 
poskytování služeb mimo právní vztahy. 
Všeobecně platí pro ochranu a bezpečnost zdraví tyto zásady: 

- vybavit všechny zaměstnance ochrannými pomůckami podle profese práce, kterou vykonávají 
- zajištění strojů a el. Motorů proti nebezpečnému dotyku uzemněním 
- dodržovat bezpečnostní předpisy pro asfaltérské práce 
- okružní pily smí obsluhovat pouze tesař jedině s ochranným krytem 
- dbát na řádné vyvěšení el. kabelů a způsobu uchycení kabelů 
- vyžadovat od podřízených pracovníků hlášení každého pracovního úrazu 
- vykazovat ze staveniště osoby nepovolané nebo podnapilé a dodržovat zákaz pití alkoholu na 

pracovišti 
pracovníci na skládkách při vykládání, nakládání a přepravě materiálů musí být vybaveni 
ochrannými pomůckami 
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B2.6 Základní charakteristika objektů  

 

SO 01 Příprava staveniště 
Na stavebním pozemku se nachází stávající objekt, který bude před započetím výstavby  

odstraněn. Jedná se o stávající tělocvičnu.   
V rámci tohoto objektu budou také na celém stavebním pozemku provedeny hrubé terénní 

úpravy, při nichž bude terén srovnán do stávající výšky terénu okolí.  
 
SO 02 Tělocvična 
Staveniště pro realizaci záměru investora, leží v centru obce Hrušky, v areálu školy, na 

parcelách 449/2 a 449/3. V současné době je zde stávající nevyhovující objekt tělocvičny, který 
bude odstraněn před začátkem nové výstavby.  

Halový objekt tělocvičny doplňuje ze severovýchodní strany dvojpodlažní přístavba 
příslušenství a ze strany jihovýchodní jednopodlažní přístavba příslušenství. Celkový půdorysný 
rozměr je 32,3 x 22,1 m. Nosnou konstrukcí haly budou železobetonové sloupy rozměru 
300x500mm v osové vzdálenosti 4,80m. Konstrukčně je stavba řešena jako zděná s příčným 
nosným stěnovým systémem se světlou výškou haly 7,00 m, příslušenství 1.NP 2,65, respektive 
2,75 m a 2.NP 3,40m (viz řezy). Obvodové a vnitřní nosné zdivo je navrženo cihelných bloků 
z broušených svisle děrovaných cihel, příčky budou z příčkovek z broušených svisle děrovaných 
cihel. Stropní konstrukce je navržena ze železobetonových panelů. Podlaha v tělocvičně bude 
pružná dřevěná, vlysová, obklad stěn v tělocvičně bude do výšky parapetu oken z dřevěných 
palubek.  Podhledovou konstrukci v patře budou tvořit kazety z minerálních desek Zastřešení bude 
provedeno jednoplášťovou plochou střechou s hydroizolační vrstvou z asfaltového pásu . Nosnou 
konstrukci zastřešení budou tvořit ocelové vazníky. Na tyto vazníky bude položen trapézový plech 
o třech vlnách výšky 108mm a na něj bude položena spádová tepelná izolace. Nad galerií a sklady 
bude střecha plochá, střešní plášť bude z PVC fólie. Výplně otvorů budou hliníkové zasklené 
izolačním trojsklem Ug=0,6 W.m-1.K-2.  Okna opatříme ochrannými sítěmi, které slouží k zabránění 
nárazu míče do oken. Ochranná síť je z polyethylenu PE a je karabinami vypnuta k systému lanek. 
Tělocvična bude opatřena stropními svítidly s ochranným krytem pro vnitřní sportoviště. 
Požadovaná udržovaná osvětlenost  Ēm na srovnávací rovině je pro tělocvičnu 300 lx a pro 
komunikační prostory a chodby 100 lx. , dle normy ČSN EN 12464-1 (tab.5.36). Celý obvodový 
plášť bude opatřen zateplovacím systémem  s minerální izolací  tl.100 mm.  

Celý objekt bude proveden klasickou stavební technologií, použité materiály jsou tradiční 
jako beton, keramické cihly, betonová krytina, dřevo a ocel. 

 
SO 03 Spojovací koridor 

Jedná se také o přízemní objekt , který navazuje na objekt tělocvičny a stávající budovu 
základní školy.Půdorysný rozměr je 3,35 x 12,00 m, světlá výška 2,80m. Obvodové zdivo je 
navrženo cihelných bloků broušených svisle děrovaných cihel. Zastřešení bude provedeno šikmou 
střechou pultového tvaru. Nosnou konstrukci budou tvořit krokve a vaznice, střešní plášť  bude z 
PVC fólie. Podhled budou tvořit kazety z minerálních desek. Výplně otvorů budou výrobky 
z plastových vícekomorových profilů zasklené izolačním trojsklem Ug=0,6 W.m-1.K-2. Obvodová 
zeď  bude opatřena zateplovacím systémem  s minerální izolací  tl.100 mm.  

Součástí výstavby spojovacího koridoru bude úprava stávajícího sociálního zařízení 
v přízemí základní školy. Jedná se o přesunutí části sociálního zařízení z důvodu vybudování 
chodby napojující na spojovací koridor. Zdící materiál bude použit stejný jako na spojovacím 
koridoru. Nová obvodová zeď  bude opatřena zateplovacím systémem  s minerální izolací  tl.80 
mm.  
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SO 04 Oplocení 
Bude provedeno v hranici pozemků 449/2 a 449/3 ze strany přiléhající k sousednímu 

pozemku p.č. 448 v délce nové stavby (viz v.č. C3 Koordinační situační výkres). Oplocení bude 
neprůhledné, z betonových sloupků a betonových desek .  Je navržen plot výšky 2,00m nad terén. 
Celková délka oplocení je 28,00m.  
 

SO 05 Zpevněné plochy 
Jedná se o řešení přístupových komunikací k objektům. Zpevněné komunikace budou ze 

zámkové dlažby a budou probíhat kolem objektů (viz výkres C3). Plocha pro zeleň před objektem 
tělocvičny bude oseta trávníkem a vysazena nízkými keři  a jehličnany. Pod zpevněnou plochou 
bude vedení NN uloženo do chráničky DN 110. Ve stávajícím oplocení z drátěného pletiva bude 
vybudována brána z ocelového rámu s výplní z drátěného pletiva. 

 
SO 06 Venkovní kanalizace 

Tato řešená venkovní kanalizace v areálu školy, řeší dešťovou vodu ze střechy objektu SO 01 
Tělocvična do jednotné veřejné kanalizace ve dvoře školy.  

Svodné potrubí dešťové venkovní kanalizace je navrženo z hladkých trub PVC KG a je 
vedeno v zemi pod podlahou 1.NP (SO 01) a pod terénem s pískovým obsypem na pískovém loži 
min. tl. 100 mm. Na trase svodného potrubí mimo objekt budou zřízeny sběrné revizní šachty o 
průměru 400 mm. Vzdálenost šachet je cca po 25 m u dešťové kanalizace. 

Odvody dešťových vod jsou provedeny ze střech pomocí svislých dešťových potrubí, která 
se napojují na svodné dešťové potrubí, popř. na svodné potrubí jednotné kanalizace vně objektu 
přes lapač střešních splavenin. 

 
 
Výpočet množství srážkových vod odváděných do kanalizace dle vyhlášky č. 28/2001 
Sb. - příloha 16 

Druh plochy Popis plochy Plocha m2 Odtokový 
součinitel 

Redukovaná 
plocha m2 

A Zastavěné plochy a 
těžce propustné plochy 

760 0,9 684 

B Lehce propustné 
plochy 

0 0,4    0 

C Plochy kryté vegetací 0 0,05    0 
Součet redukovaných ploch: 684 
Dlouhodobý srážkový úhrn v mm/ rok: 550 , tj. m/ rok 0,55 
Roční množství odváděných srážkových vod Q v m3: 376.20 
 
Množství dešťových vod z SO 02      376,20 m3/rok 
Celkem           376,20 m3/rok 
 
B2.7 Základní charakteristika technických a technologických zařízení 

Jedná se o nevýrobní zařízení bez jakékoliv technologie, vyjma běžných zařízení 
používaných pro údržbu. 

 
B2.8 Požárně bezpečnostní řešení 

Viz objekt SO 02 Tělocvična- část 1.3-Požárně bezpečnostní řešení. 
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B2.9 Zásady hospodaření s energiemi 
 
9a) Kritéria tepelně technického hodnocení 
  Tepelně technické hodnocení je zpracováno v PENB, který je součástí dokumentace. 
Z hlediska úspory energie jsou navrženy konstrukce objektu tak, aby splňovaly doporučené hodnoty 
požadavku na tepelný odpor stavebních konstrukcí dle ČSN 73 05 40-2.  
 
 
 
9b) Posouzení využití alternativních zdrojů energií 
 Vzhledem k dostupnosti alternativních zdrojů energie a charakteru objektu je využití 
alternativních zdrojů neefektivní. 
 
 
B2.10 Hygienické požadavky na stavby, požadavky na pracovní a komunální prostředí 

Příznivé mikroklimatické podmínky budou zajištěny dostatečným větráním (přirozeným 
pomocí oken, popř. umělým-vzduchotechnikou) v letním období a přiměřeným vytápěním 
v zimním období. Osvětlení je přirozené okny v obvodových stěnách a umělé zářivkovými a 
žárovkovými svítidly.  
 
10a) Osvětlení 

Pro stanovení výchozích parametrů byla vzata do úvahy výkonová rozvaha pro osvětlení. 
Pro osvětlení místností budou použita zářivková a žárovková svítidla, po.př. svítidla s kompaktními 
zářivkami. Tělocvična bude opatřena stropními svítidly s ochranným krytem pro vnitřní sportoviště. 
Požadovaná udržovaná osvětlenost  Ēm na srovnávací rovině je pro tělocvičnu 300 lx a pro 
komunikační prostory a chodby 100 lx. , dle normy ČSN EN 12464-1 (tab.5.36). 
 
10b) Větrání 

Větrání tělocvičny bude jednak pomocí oken a jednak přes teplovzdušné jednotky . Větrání 
ostatních prostor bude přirozené - okny. Okna budou otevíravá a sklápěcí. V tělocvičně bude 
ovládání oken pákovými ovladači z podlahy. U místností příslušenství a skladů bude větrání řešeno 
pomocí vzduchotechniky a to lokálními ventilátory. U všech prostor navrženého objektu bude 
dodržena výměna vzduchu dle požadavků vyhlášky 343/2009 Tab. Č. 1 příloha 3. 

 
10c) Vytápění 

Pro vytápění tělocvičny budou sloužit 2 ks teplovzdušných plynových jednotek Robur  o 
výkonu 21 kW každý. Zdrojem tepla pro ostatní nové prostory a ohřev teplé vody bude plynový 
kotel o výkonu 24 kW. Kotel bude řízený ekvitermně. Nová otopná soustava bude dvoutrubková, 
větvená. Potrubí bude provedeno z mědi. Otopná tělesa budou desková řízená termostatickými 
hlavicemi. 

 
Tepelná ztráta celé budovy je 32 kW. Navržený tepelný spád teplovodního vytápění je 60/45°C. 

 
10d) Zdravotechnika 
Vnitřní kanalizace: 
 
 Jednotlivé zařizovací předměty jsou napojeny na připojovací potrubí přes zápachovou 
uzávěrku (sifon). Připojovací potrubí od zařizovacích předmětů jsou vedena v šikmých drážkách 
pod omítkou ve zdivu do svislých odpadních potrubí, popř. do svodného ležatého potrubí. V 
objektu bude umístěn čistící kus v šachtě. Svislé odpadní potrubí bude vedeno pod omítkou. 
Vnitřní kanalizace je navržena z polypropylenových trub HT s hrdly těsněnými pryžovými kroužky. 
Svodné potrubí v objektu je navrženo z hladkých trub PVC KG a je vedeno v zemi pod podlahou 
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1.NP s pískovým obsypem na pískovém loži min. tl. 100 mm 
 
Vnitřní vodovod 

Nové zařizovací předměty budou napojeny na stávající rozvody v objektu šaten. Při návrhu 
vnitřního vodovodu bylo uvažováno s nerovnoměrným odběrem vody. Vnitřní vodovod objektu je 
navržen jako větvený s rozvodem v podlaze 1.NP a 2.NP a jednotlivými stoupacími potrubími. 
Stoupací potrubí bude vedeno ve zdi pod omítkou. Připojovací potrubí k zař. předmětům bude  
vedeno v drážce pod omítkou. Materiálem potrubí bude plast PPR PN 16. 
 
 
Spotřeba vody 
Spotřeba pitné vody                    668,9   m3/rok 
Denní spotřeba vody                   1,83   m3/den 
Max. denní spotřeba vody             2,56  m3/den 
 
Max. hodinová spotřeba vody        0,19   m3/hod 
(dle směrnice č. 9/73 MVLH) 
Výpočtový průtok vody dle ČSN 75 5455 QD= 1.28 l/s 
 
Množství srážkových vod     573,65 m3/rok   
Celkem       1242,55 m3/rok 

 
 

10e) Hlučnost 
Vzhledem k umístění objektu – (dvůr školy a hřiště) navržený objekt splňuje požadavky ČSN 

730532  Akustika-Ochrana proti hluku v budovách a nařízení vlády č.272/2011Sb., o ochraně 
zdraví před nepříznivými účinky hluku a vibrací, pro chráněné venkovní prostory staveb.  

Řešení vnitřního prostoru odpovídá požadovaným limitům ČSN 730527 –na dobu dozvuku. 
 

10f) Prašnost 
V provozu objektů se nevyskytují pracoviště se zvýšenou prašností. 

 
B2.11 Ochrana stavby před negativními účinky vnějšího prostředí 
11a) Radon 

Výsledek měření-Radonový index pozemku střední. Ochrana proti radonovému působení 
bude izolací proti zemní vlhkosti, která bude sloužit jako protiradonová (např. 1x SBS 
modifikovaný asfaltový pás , který odpovídá požadavkům ČSN 73 06019 b). 
 
11b) Bludné proudy 

Stavba bude uzemněna. V daném území se nevyskytují bludné proudy, zvláštní ochrana 
stavby speciálním zemnění není potřeba. 
 
11c) Seismicita 

V daném území není zaznamenána.  
 
11d) Hluk 

Zvláštní ochranu stavby není vzhledem k umístění a vzhledem k charakteru stavby provádět. 
 

11e) Protipovodňová opatření 
Stavba se nachází mimo zátopovou oblast, proto není nutné řešit protipovodňová opatření. 
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11f) Ostatní účinky 
V daném území není poddolování, není ani zaznamenán výskyt metanu. 

 
 
B3. Připojení na technickou infrastrukturu 
 
3.a) Napojovací místa technické infrastruktury, přeložky 

Napojení na inženýrské sítě bude stávající, nebudou budovány nové přípojky.  
 
 Dešťové vody budou napojeny na stávající nitřní kanalizaci. 

 
3.b) Připojovací rozměry, výkonové kapacity a délky 

Základní  technické údaje-NN 
Rozvodná soustava :  3  NPE  stř.50Hz,400V/230V    
Ovládací soustava :  1 N stř.  50 Hz, 230V  
Instalovaný příkon :Pi = instalovaný příkon; Pp = soudobý příkon;Ip=výpočtový proud; 
In = jmenovitý proud 
název Pi/kW/ soudobost Pp/kW Ip/A/ In/A/ cos φ
osvětlení  5 1 5 7,394262053 0,98
1-fáz.spotřebiče 17 1 17 25,14049098 0,98

VZT 3 1 3 4,436557232 0,98
0 0 1 0 0 0,98
0 0 1 0 0 0,98
0 0 0 0 0 0,98
celkem 25 1 25 36,97 40 0,98  
 
Icu    =   6-10kA                               cos   =  0,98   
Dodávka el.energie :     základní 
Měření el.energie :  stávající odběrné místo- navýšení na 40A  

  
Plyn-Objekt je připojen domovním rozvodem ze stávající budovy školy na objekt šaten. 

Provozní tlak vnitřní plynoinstalace bude 2 kPa. Předpokládaná roční spotřeba plynu bude 10 000 
m3/rok. 

Splašková kanalizace -Objekt bude napojen na stávající splaškovou venkovní kanalizaci v areálu 
školy, která ústí na ČOV DSO Hrušky-Týnec. Napojení z objektu na stávající rozvody bude 
provedeno z potrubí KG DN 150 mm. 

Dešťové vody ze střech objektu budou svedeny venkovními a vnitřními svislými svody do 
svodného potrubí, které bude napojeno taktéž na stávající venkovní kanalizaci v areálu školy. 

Připojení na vodovod bude taktéž z vnitřních rozvodů šaten. 
 

Spotřeba vody 
Spotřeba pitné vody                    668,9   m3/rok 
Denní spotřeba vody                   1,83   m3/den 
Max. denní spotřeba vody             2,56  m3/den 
Max. hodinová spotřeba vody        0,19   m3/hod 
(dle směrnice č. 9/73 MVLH) 
Výpočtový průtok vody dle ČSN 75 5455 QD= 1.28 l/s 
 
Množství srážkových vod     573,65 m3/rok   
Celkem       1242,55 m3/rok 
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B4. Dopravní řešení 
 
4.a) Popis dopravního řešení 
Dotčené stavební místo se nachází na rohu ulic Hlavní a Hřbitovní za taneční plochou. Tělocvična 
je součástí základní školy v Hruškách, nachází se v centru obce na pozemcích, které se nachází dle 
územního plánu v současně zastavěném území obce.  
Příjezd automobily je po místní komunikaci C2 Hrušky – Týnec.. Přístup pro pěší je po stávajících 
zpevněných plochách.  
 
   
4.b) Napojení území na stávající dopravní infrastrukturu 

Navrhované objekty jsou řešeny ve dvoře ZŠ, na místě původní tělocvičny.Jejich napojení 
na dopravní infrastrukturu bude po nově vybudovaných zpevněných plochách.  
 
4.c) Doprava v klidu 

Parkování pro osobní automobily bude na stávajících parkovacích místech, a to před 
budovou ZŠ . 
 
4.d) Pěší a cyklistické stezky 
 Vzhledem k charakteru projektu se neřeší. 
 
 
 
B5. Řešení vegetace a souvisejících terénních úprav 
 
5.a) Terénní úpravy 
 Související terénní úpravy nejsou v rámci stavby řešeny. 
 
5.b) Použité vegetační prvky 
 I když součástí stavby nejsou sadové úpravy, investor po dokončení stavebních prací upraví 
dotčená místa stávajícího školního dvora travním osevem. 
 
5.c) Biotechnická opatření 
 Vzhledem k charakteru stavby-stávající dvůr školy, nejsou řešena žádná biotechnická opatření 
v rámci protierozní ochrany. 
 
 
 
B6. Popis vlivů stavby na životní prostředí a jeho ochrana 
 
6.a) Vliv na životní prostředí 

Stavba nebude mít vliv na životní prostředí, realizací ani provozem stavby nedojde ke 
zhoršení životního prostředí v okolí. Provoz stavby nebude produkovat žádné škodlivé ani toxické 
látky. Při návrhu stavby budou splněny veškeré platné hygienické předpisy. Nejsou známy žádné 
zvláštní podmínky ochrany přírody ve vztahu k navrhované stavbě.  

Při výstavbě bude použito běžných stavebních materiálů s atesty dokládajícími jejich 
nezávadnost pro zdraví a na životní prostředí. 
 
6.b) Vliv na přírodu a krajinu 
 Charakter stavby a její lokalizace definují nulové negativní vlivy na přírodu a krajinu. 
 
6.c) Vliv na soustavu chráněných území Natura 2000 
 Vzhledem k lokalizaci a charakteru stavby, soustava chráněných území Natura 2000 nebude 
dotčena.  
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6.d) Návrh na zohlednění podmínek ze závěru zjištění nebo stanoviska EIA 
 Dle zákona 100/2001 Sb. Stavba nepodléhá posouzení EIA. 
 
6.e) Navrhovaná ochranná a bezpečnostní pásma, rozsah omezení a podmínky ochrany podle jiných 
právních předpisů 

Stavbou nebudou dotčena ochranná pásma technických zařízení. Stavba se nachází mimo 
hranici ochranného pásma vodního zdroje. Při provozu nedojde k ohrožení vodních zdrojů. 
 
 
 
B7. Ochrana obyvatelstva 

Dle zákona č. 239/2000 Sb. stavba nespadá do kategorie staveb: 
- shromažďování velkého počtu osob, které mohou být potencionálně ohroženy mimořádnými 

událostmi 
- staveb v záplavovém území 
- staveb v zóně havarijního plánování jaderných zařízení nebo pracovišť s významnými zdroji 

ionizujícího záření 
- staveb v zóně havarijního plánování objektů s nebezpečnými chemickými látkami 

 
 
B8. Zásady organizace výstavby 
 
8.a) Potřeby a spotřeby a spotřeby rozhodujících médií a hmot k jejich zajištění 

Stavba bude prováděna standardní technologií pomocí mechanického nářadí, popřípadě 
pomocí stavební mechanizace. Z toho důvodu bude potřeba jen rozvod NN, který bude získán ze 
stávajících rozvodů šaten stejně jako zdroj vody .  
 
8.b) Odvodnění staveniště 
 Odvodnění staveniště vzhledem k charakteru staveniště ( dvůr  školy –částečně se zpevněnou 
plochou, částečně zatravněný) není nutné řešit.  
 
8.c) Napojení staveniště na stávající dopravní a technickou infrastrukturu 

Staveniště a zařízení staveniště bude umístěno v prostoru stavby na parcelách dotčených 
stavbou. Tyto parcely jsou ve vlastnictví investora. Staveniště bude oploceno dočasným plotem pro 
zamezení vstupu nepovolaným osobám. Vjezd na staveniště bude z příjezdové komunikace. 
Kolem stavebního pozemku jsou vedeny běžné inženýrské sítě IS. Přípojky IS budou stávající. 
 
8.d) Vliv provádění stavby na okolní stavby a pozemky 

Výstavba nových objektů nebude mít vliv na životní prostředí, nedojde ke zhoršení 
životního prostředí v okolí. Při výstavbě nebudou produkovány žádné škodlivé ani toxické látky. Při 
stavebních pracech budou dodržovány veškeré platné hygienické předpisy.  

 Vzhledem k situování hlavního objektu ve dvoře areálu školy nebude mít stavba vliv na 
okolní stavby a pozemky. Pouze na místě stavby spojovacího koridoru v hranici stavebního 
pozemku se sousedním pozemkem č.p.448 je nutno postupovat obezřetně a minimalizovat újmy na 
tomto sousedním pozemku. Po odstranění stavby bude sousední pozemek uveden do původního 
stavu.   Při napojení spojovacího koridoru k budově ZŠ dojde k úpravě  sociálního zařízení ve škole. 
Po dobu této úpravy bude omezeno užívání tohoto křídla budovy. 
 
8.e) Ochrana okolí staveniště a požadavky na související asanace, demolice, kácení dřevin 

V rámci objektu SO 01 Příprava staveniště budou na pozemcích určených pro výstavbu 
v rozsahu stavby hrubé terénní úpravy, odstraněny náletové dřeviny. 

 Před výstavbou je nutno celé staveniště oplotit. Je nutno provést v rámci možností seznámení 
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s rozsahem staveniště okolní majitele pozemků a řádně je upozornit na zvýšený pohyb osob, 
mechanismů a těžkých dopravních prostředků. 

Výstavba naruší provoz jen na obslužné komunikaci před stavbou, na ostatních okolních 
komunikacích nebude provoz narušen a je nutno pouze případné označení zákazu parkování před 
vjezdem na staveniště. 
 
8.f) Maximální zábory pro staveniště (dočasné/ trvalé) 

 V případě nutnosti a to hlavně v rámci prací HSV bude využit prostor kolem zamýšlené 
stavby na p.č. 449/3 jako skládka materiálu HSV. Prostor takto využitý bude opatřen dočasným 
plotem pro zamezení vstupu nepovolaných osob. 
 
8.g) Maximální produkovaná množství a druhy odpadů a emisí při výstavbě, jejich likvidace 
              Jedná se o nevýrobní stavbu - provoz objektu není závislý na toku surovin a materiálu. 
Provozem objektu bude vznikat běžný komunální odpad odpovídající provozu bytového domu a 
bude likvidován způsobem v místě obvyklým.  
               Likvidace odpadů bude prováděna prostřednictvím specializovaných firem. Odpady budou 
průběžně odváženy nákladními automobily k likvidaci způsobem v místě obvyklým. 
Odvoz a likvidaci odpadů vznikajících stavební činností bude zajišťovat dodavatel stavby v rámci 
vlastní stavební činnosti v souladu se vyhláškou č. 383/2001 Sb. o podrobnostech nakládání 
s odpady ve znění vyhlášky č. 41/2005 Sb., č. 294/2005 Sb., č. 353/2005 Sb., č. 351/2008 Sb. a 
vyhlášky č. 478/2008 Sb. 
 
Kovový odpad ze zámečnických a klempířských výrobků bude odvezen do sběrných surovin. 
Směsný stavební odpad bude shromažďován do přistavených kontejnerů a poté odvezen na skládku 
odpadů. Použité obalové materiály budou předány k likvidaci oprávněné osobě. 
 
8.h) Bilance zemních prací, požadavky na přísun nebo felonie zemin 
 Bilance zemních prací bude vyrovnaná. Pro venkovní a sadové úpravy bude použita 
odstraněná ornice, která bude po dobu výstavby uložena na obcí stanovené deponii. 
 
8.i) Ochrana životního prostředí při výstavbě 

Stavební postupy budou zvoleny tak, aby bylo maximálně eliminováno obtěžování okolí 
hlukem a prachem. Při výstavbě bude použito běžných stavebních materiálů s atesty dokládajícími 
jejich nezávadnost pro zdraví a na životní prostředí. 

Realizací ani provozem stavby nedojde ke zhoršení životního prostředí v okolí. 
 

8.j) Zásady bezpečnosti a ochrany zdraví při práci na staveništi, posouzení potřeby koordinátora 
bezpečnosti práce a ochrany zdraví při práci podle jiných právních předpisů 

Při výstavbě objektu bude třeba dodržovat všechny předpisy a opatření týkající se 
bezpečnosti práce a technických zařízení. Podrobné předpisy jsou pro jednotlivé druhy prací a 
obsluh technických zařízení obsaženy v jednotlivých vyhláškách a ČSN.  
Zákonem č.309/2006 Sb. se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci 
v pracovně právních vztazích a o zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví při činnosti nebo 
poskytování služeb mimo právní vztahy. 
Všeobecně platí pro ochranu a bezpečnost zdraví tyto zásady: 

- vybavit všechny zaměstnance ochrannými pomůckami podle profese práce, kterou vykonávají 
- zajištění strojů a el. Motorů proti nebezpečnému dotyku uzemněním 
- dodržovat bezpečnostní předpisy pro asfaltérské práce 
- okružní pily smí obsluhovat pouze tesař jedině s ochranným krytem 
- dbát na řádné vyvěšení el. kabelů a způsobu uchycení kabelů 
- vyžadovat od podřízených pracovníků hlášení každého pracovního úrazu 
- vykazovat ze staveniště osoby nepovolané nebo podnapilé a dodržovat zákaz pití alkoholu na 

pracovišti 
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pracovníci na skládkách při vykládání, nakládání a přepravě materiálů musí být vybaveni 
ochrannými pomůckami 
 
8.k) Úpravy pro bezbariérové užívání výstavbou dotčených staveb 

Stavba nemá vliv na řešení bezbariérovosti dotčených staveb. 
 
8.l) Zásady pro dopravní inženýrská opatření 
 Vzhledem k rozsahu a umístění staveniště není třeba výrazně ovlivňovat uspořádání dopravy 
v dotčeném území. 
 
8.m) Stanovení speciálních podmínek pro provádění stavby  
(provádění stavby za provozu, opatření proti účinkům vnějšího prostředí při výstavbě, apod) 
 Vzhledem k charakteru objektu a požadavkům investora bude vlastní realizace probíhat v době 
školní výuky a to zejména tělesné výchovy na školním hřišti, které bezprostředně sousedí se  
stavbou. Proto je nutná zvýšená opatrnost a dohled nad dodržováním daných bezpečnostních 
opatřeních v průběhu výstavby a probíhající výuky. 
 
8.n) Postup výstavby, rozhodující dílčí termíny 
 Jak je uvedeno výše, počítá se se zahájením prací ještě v průběhu školního roku. Zejména se 
jedná o práce spojené s odstraněním stávající tělocvičny. Vlastní realizace bude probíhat během 
školních prázdnin. Důležitým termínem je dokončení stavby před zahájením nového školního roku. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Břeclav, prosinec 2013                            Vypracovala: ing.Ivana Cupalová 
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